
Дополнительная инструкция по эвакуации на перемене 

при подаче сигнала тревоги 

Дети строятся в рекреации под руководством учителей занятия, которых будут 

проводиться в кабинетах данной рекреации и дежурных учителей. 

При отсутствии учителя класс, строит староста класса. 

Сразу с построением начинается выход по направлению схем пожарной 

эвакуации расположенных на выходах лестниц в пожарном уголке. 

Предварительную проверку кабинетов на предмет полной эвакуации производит 

дежурный учитель 

Дети, находящиеся в фойе на первом этаже выходят на дорогу, не дожидаясь 

своего класса, присоединяясь к нему на месте сбора. 

Мастерские и столовая эвакуируют учащихся и работников через свои выходы. 

Проверяют кабинеты и эвакуируются последними: 

 Завуч по УВР (3 этаж) 

 Организатор-преподаватель ОБЖ (2 этаж) 

 Директор 1этаж 

В случае их отсутствия в школе заключительную проверку проводят заместители 

директора. 

Во дворе школы происходит группирование учащихся по классам. 

Выяснение отсутствующих, доклад завучу о наличии детей проводит учитель, у 

которого должен быть очередной урок в этом классе. 

 


